

## **Заключение**

**об оценке фактического воздействия постановления Правительства Чеченской Республики от 16 марта 2021 года № 32 «Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета Чеченской Республики, направляемых на капитальные вложения»**

27 сентября 2023 г.

Министерством экономического, территориального развития и торговли Чеченской Республики (далее – Министерство) в соответствии с разделом IV Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденного постановлением Правительства Чеченской Республики от 7 ноября 2017 года № 259 «Об утверждении Порядка проведения оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Чеченской Республики, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» (далее - Порядок), проведена оценка фактического воздействия постановления Правительства Чеченской Республики от 16 марта 2021 года № 32 «Об утверждении Правил проведения проверки инвестиционных проектов на предмет эффективности использования средств бюджета Чеченской Республики, направляемых на капитальные вложения» (далее – нормативный правовой акт), разработчиком которого является Министерство.

По результатам рассмотрения нормативного правового акта установлено, что при проведении оценки фактического воздействия нормативного правового акта нарушений требований, установленных Порядком, которые могут оказывать негативное влияние на обоснованность полученных Министерством результатов, не выявлено.

В соответствии с Порядком Министерством проведены публичные обсуждения нормативного правового акта и отчета об оценке фактического воздействия в сроки с 22 августа 2023 года по 23 сентября 2023 года.

Информация об оценке фактического воздействия нормативного правового акта и отчета была размещена Министерством на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу <https://economy-chr.ru/>.

Нормативный правовой акт был опубликован на официальном интернет-портале правовой информации [www.pravo.gov.ru](http://www.pravo.gov.ru), официальном сайте Главы и Правительства Чеченской Республики [https://chechnya.gov.ru/documents/npa/](http://chechnya.gov.ru/documents/npa/) и в сетевом издании «Вести Чеченской Республики» [https://vesti095.ru/](http://vesti095.ru/).

В ходе проведения публичного обсуждения нормативного правового акта и сводного отчета об оценке фактического воздействия по нему информация об отрицательных последствиях его внедрения, а также предложений об отмене или о необходимости внесения изменений в нормативный правовой акт или его отдельные положения в адрес Министерства не поступало.

Нормативный правовой акт регламентирует порядок проведения проверки инвестиционных проектов, предусматривающих строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, приобретение объектов недвижимого имущества, финансовое обеспечение которых полностью или частично осуществляется из бюджета Чеченской Республики, на предмет эффективности использования средств бюджета Чеченской Республики, направляемых на капитальные вложения.

Нормативный правовой акт способствует исключению возникновения необоснованных расходов бюджета Чеченской Республики, связанных с финансированием инвестиционных проектов, предусматривающих строительство, реконструкцию, в том числе с элементами реставрации, техническое перевооружение объектов капитального строительства, приобретение объектов недвижимого имущества и (или) осуществление иных инвестиций в основной капитал и позволяет рационально и взвешенно подходить к принятию решения о предоставлении средств бюджета

Чеченской Республики на реализацию инвестиционного проекта с точки зрения оптимизации бюджетных расходов.

Нормативный правовой акт существенно влияет на создание благоприятных условий для реализации инвестиционных проектов, стимулирование инвестиционной активности, социально-экономическое развитие Чеченской Республики, увеличение объемов производства товаров, работ, услуг, создание новых рабочих мест, увеличение налоговых поступлений в региональный и местный бюджет.

На основе проведенной оценки фактического воздействия нормативного правового акта Министерством сделаны следующие выводы:

заявленные цели рассматриваемого нормативного правового регулирования достигнуты;

отмечены положительные последствия принятия нормативного правового акта;

негативных последствий от принятия рассматриваемого нормативного правового регулирования не выявлено.

Заместитель министра  
экономического, территориального  
развития и торговли  
Чеченской Республики



М.М. Садыков